



SAJTÓKÖZLEMÉNY

Budapest, 2024. december 6.

Közeleg a karácsony – a NAV fokozottan ellenőrzi a játékokat

Ahogy közeledik a karácsony, mindenki a legszebb és legjobb ajándékokat keresi gyermekeinek. A játékok kiválasztásakor azonban nemcsak szórakoztató értékükre kell figyelni, hanem arra is, hogy biztonságosak legyenek. A NAV elkötelezett abban, hogy megakadályozza az olyan játékok forgalomba hozatalát, amelyek nem felelnek meg a biztonsági előírásoknak, hamisítványok, vagy gyenge minőségük miatt veszélyt jelenthetnek a gyermekekre.

A hamisított és rossz minőségű játékok különösen kockázatosak, mivel gyakran nem esnek át a szükséges biztonsági vizsgálatokon. Ezek az árucikkek apró, könnyen leváló alkatrészeket is tartalmazhatnak, fulladásveszélyt okozhatnak. A Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) az ünnepek előtt kiemelten ellenőrzi, hogy biztonságos játékok kerülnek-e az üzletek polcaira.

Az importált játékok vámellenőrzésekor a pénzügyőrök a hamisítványok kiszűrése mellett vizsgálják a CE-jelölés meglétét és szabályosságát, valamint a termékek megfelelőségi dokumentumait is. A CE-jelölés az uniós szintű biztonsági, egészségügyi és környezetvédelmi előírásoknak megfelelést támasztja alá. Azért, hogy a nem megfelelő, veszélyes termékeket mihamarabb kiszűrjék a piacról, a NAV együttműködik más hatóságokkal is.

Így történt ez a NAV Repülőtéri Igazgatóságán is, amikor a NAV kollégái a Budapest Főváros Kormányhivatala Fogyasztóvédelmi Főosztályának munkatársaival ellenőriztek több mint 100 küldeményt. A piacfelügyeleti hatóság CE-jelölés nélküli plüssjátékokat talált, a termékeken szembeütni még a silány minőségű varrás és töltőanyag. Mivel a CE-tanúsítványt a vámkezelést kérő nem tudta benyújtani, az igazgatóság az árunyilatkozatot visszautasította, a játékokat pedig, az ügyfél kérelmére, megsemmisítették.

A NAV felhívja a figyelmet, hogy csak megbízható forrásból vásároljanak, kerüljék a gyanúsan olcsó termékeket, hiszen a hamisítványok nemcsak gazdasági károkat okoznak, hanem az egészségre is ártalmasak lehetnek.

A gyermekek biztonsága közös felelősség, és a NAV mindent megtesz azért, hogy a karácsonyi ajándékok valóban örömet és biztonságot nyújtsanak.

Nemzeti Adó- és Vámhivatal

Nemzeti Adó- és Vámhivatal

Honlap: <https://nav.gov.hu> Video FTP server: <https://media.nav.gov.hu/media>

[Híreinket kövesse a közösségi oldalakon is!](#)

